Evaluare

1. Calculati:
3678 + 7000 - 3718+ 5 899- 5 869+ 3 451-
2 650 2 160 769 1 669 2131 361

2. Afla numarul:
a) Cu 356 mai mare decit 4 589

b) Cu 1 989 mai mic decét 8 000
¢) Cu 1 999 mai mare decéit predecesorul lui 3 000
3. Aflid numirul necunoscut:

a+ 349 =2 000 2196 +b=3095 c—-2345=3595
a= b= c=

4. Mi gindesc la un numar, din el scad 1 409, apoi il miresc cu 799 si obtin 7 500.
La ce numir m-am gindit?

Am obtinut:

5. Calculeaza, folosind metoda mersului invers:
X+2352-891=7230 y—3 020+ 1 050=4 250
X= _‘r =

6. La o libririe s-au adus 2 341 caiete de matematici, dictando cu 659 mai multe, iar de
muzicd cu 1 250 mai putine decit cele de dictando.
Cite caiete de muzica s-au adus la libririe?



